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PROGRAMUL JUNIOR RANGER 2023
PARCUL NATURAL APUSENI

 
Administrația Parcului Natural Apuseni (APNA) vă invită la un exercițiu de imaginație
și vă încurajează să visați la cum ar fi să fiți Ranger pentru o zi sau două. Dacă în sala
de clasă am aflat cum arată zilele unui Ranger în Parcul Natural Apuseni, care sunt
responsabilitățile și provocările acestuia în activitățile de teren pe care le desfășoară
pentru conservarea biodiversității, acum dorim să vă oferim oportunitatea de a gusta
din aceste experiențe alături de noi în cadrul unui Program Junior Ranger. 

Chiar dacă este importantă cunoașterea atât a valorilor naturale și culturale din
vecinătatea comunităților locale din care faceți parte, cât și a presiunilor umane asupra
acestora, noi dorim să vedem dincolo de cunoștințele pe care le puteți dobândi în timp,
prin studiu, cu perseverență și dedicare. Așadar, acum dorim să cunoaștem copiii
motivați și pasionați de activități legate de natură și protejarea acesteia, dedicați
pentru dezvoltarea unei cunoașteri mai aprofundate și identificarea unui rol personal
într-o arie naturală protejată sau comunitatea din care fac parte și curioși de modul în
care pot lupta pentru a menține sau a crește beneficiile pe care ni le oferă aceste ariile
naturale protejate.  

Voi, dragi copii, sunteți nu doar conectați cu valorile Parcului Natural Apuseni, dar
faceți parte inclusiv din generația noilor promotori ai acestuia, generația plină de
oportunități, plină de idei și cu o viziune nouă, responsabilă pentru crearea unui
echilibru în relația om-natură. Fiți și voi acum Junior Rangeri pentru o zi sau două și
experimentați noi descoperiri pe subiectele conexe ariilor naturale protejate. 

DESPRE CE ESTE VORBA? 
O competiție de motivație, pasiune, dedicare și curiozitate e elevilor care doresc să
înțeleagă mai bine cum putem proteja natura și să experimenteze rolul de Ranger în
Parcul Natural Apuseni și comunitatea din care fac parte, prin intermediul Programului
Junior Ranger. 

Concursul evidențiază interesele elevilor dinaintea și în urma activităților din cadrul
programului Săptămâna Verde, derulat inclusiv în școlile din Parcul Natural Apuseni și
ariile naturale protejate integrate.



REGULAMENT JUNIOR RANGER 2023
PARCUL NATURAL APUSENI

Etapele Concursului

Înscriere, jurizare, anunțare câștigători

12 - 29 iunie 2023: Înscrierea participanților (prin completarea pașilor de mai jos)

30 iunie - 4 iulie 2023: Jurizarea (va fi făcută de către comisia realizată în cadrul Administrației
Parcului Natural Apuseni)

5 iulie 2023 - Anunțarea câștigătorilor 

Transmitere documentelor de către câștigători 

5 - 10 iulie 2023: Transmiterea documentelor necesare de către câștigători pentru participare la
activitate/excursie câștigată (copie în format digital la adresa juniorranger.apuseni@gmail.com
și original la sosirea copiilor la activitate/în excursie)

Premiere 

15 iulie 2023: Activitate Junior Ranger de 1 zi la Centrul de Vizitare al Parcului Natural Apuseni
(Gârda de Sus, Jud. Alba) pentru clasele I-IV

22 - 23 iulie 2023: Excursie Junior Ranger de 2 zile la Centrul de Vizitare al Parcului Natural
Apuseni (Padiș, Jud. Bihor) pentru clasele V-VIII

Expoziție la Centrul Administrativ și de Vizitare al Parcului Natural Apuseni din Sudrigiu

31 iulie 2023: Ziua Internațională a Rangerilor - Expoziția materialelor transmise (fotografii,
desene, picturi) până în 1 octombrie 2023 la Centrul Administrativ și de Vizitare al Parcului
Natural Apuseni - Sudrigiu, Jud. Bihor. 



Școala Gimnazială Nr. 1 Pietroasa
Școala Gimnazială Nr. 2 Chișcău
Școala Gimnazială Nr. 1 Budureasa
Școala Gimnazială Georgiu Popa Câmpani
Școala Primară  nr. 2 Fânațe                     
Școala Gimnazială Nr. 1 Nucet
Școala Gimnazială Nr. 1 Buntești
Școala Gimnazială Nr. 2 Poieni
Școala Gimnazială Nr. 3 Stâncești
Școala Gimnazială Răchițele
Școala Primară Mărgău
Școala Gimnazială Săcuieu
Școala Gimnazială Rogojel

Înscriere, jurizare, anunțare câștigători

Elevii care doresc să intre în competiția pentru Programul Junior Ranger, aferent categoriei de
vârstă, prin Concursul Fii și tu Junior Ranger, se vor înscrie completând următorii pași:

1. Completarea formularului de înscriere (Anexa 1) de către elevii care doresc să concureze
pentru un loc în Programul Junior Ranger din Parcul Natural Apuseni, în funcție de vârstă.
2. Transmiterea unui material (audio-vizual - filmare - sau descriere narativă - scrisoare de
motivație) din care să reiasă care sunt activitățile practicate cu plăcere de către elev, intresele
apropiate de sufletul acestuia și modul de petrecere a timpului liber, în general. Filmarea va fi
de maxim 3 minute, iar scrisoarea de motivație de maxim 450 de cuvinte.
3. Transmiterea unei fotografii, a unui desen sau a unei picturi cu tema Motivul pentru care aleg
să protejez natura din jurul meu este... sau Așa protejez eu natura din jurul meu...
4. Completarea acordului cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal (Anexa 2)

Documentele și materialele solicitate se vor transmite arhivate și redenumite cu datele elevului
(Nume_Prenume_Clasa_Școala - ex: Popescu_Maria_IV_Pietroasa) la adresa
juniorranger.apuseni@gmail.com pentru a fi evaluate de către juriu (conform calendarului de
mai sus).

Observație: Vă invităm să parcurgeți Regulamentul Junior Ranger 2023 - Parcul Natural
Apuseni în întregime înainte de înscriere

Cine se poate înscrie?
Se pot înscrie la concurs elevi din ciclul primar și gimnazial (clasele I-VIII) de pe raza a 3 judecu
ajutorul unui profesor coordonator. Școlile eligibile pentru înscriere sunt:



Școala Gimnazială Poieni
Școala Gimnazială “Aurel Munteanu” Valea Drăganului
Școala Primară Bologa
Școala Gimnazială “Avram Iancu” Beliș
Școala Primară Poiana-Horea clasele I-IV
Școala Gimnazială Râșca
Școala Primară Râșca -Pleș
Școala Gimnazială Pelaghia Roșu Mărișel
Școala Gimnazială Călățele
Școala Primara Văleni- clasele I-IV
Școala Primară Dealu Negru - clasele I-IV
Liceul Tehnologic de Turism și Alimentație Arieșeni
Liceul Tehnologic Țara Moților Albac
Școala Generală “Emil Racoviță” Gârda de Sus
Școala Gimnazială Ghețari
Școala Gimnazială Scărișoara
Școala Gimnazială Lăzești
Școala Primară Negești
Școala Generală “Horea” Horea
Școala Gimnazială Mătișești
Școala Primară Trifești

Adeverință medicală că participantul este sănătos și apt pentru efort fizic (de la medicul
de familie) în copie și în original
Acord scris, de îngrijire medicală, din partea părintelui/tutorelui legal (Anexa 3)
Acordul părintelui/tutorelui legal privind supravegherea pe perioada desfășurării
activității/excursiei a elevului de către cadrul didactic însoțitor (un singur profesor din
fiecare județ - Alba, Bihor, Cluj, care se va stabili ulterior) 

Transmitere documentelor de către câștigători 
Elevii câștigători ai Activității/Excursiei Junior Ranger 2023 trebuie să prezinte în original la
sosirea la locația evenimentului, respectiv o copie în format fizic sau digital, a următoarelor
documente:

1.

2.
3.

Documentele solicitate se vor transmite arhivate și redenumite cu datele elevului
(Nume_Prenume_Clasa_Școala - ex: Popescu_Maria_IV_Pietroasa) la adresa
juniorranger.apuseni@gmail.com pentru a fi evaluate de către juriu (conform calendarului de
mai sus).



Jocuri cu focus pe abilități și activități specifice rangerilor;
Monitorizare specii de plante și animale – tehnici și echipament;
Noțiuni legate de ecosisteme;
Probe de creativitate, comunicare și muncă în echipă; 
Orientare în teren – noțiuni de orientare pe hartă, orientare în teren, folosire hartă și
busolă;
Montare corturi;
Voie bună și bună dispoziție!

Premierea

Clasele I-IV - Primii 15 elevi clasați vor câștiga un bilet de intrare la Activitatea Junior Ranger
de 1 zi (15 iulie 2023) la Centrul de Vizitare al Parcului Natural Apuseni (Gârda de Sus, Jud.
Alba), unde masa va fi furnizată de către o societate locală (prânz și cină) şi este locul de
organizare a tuturor activităţilor. 

Clasele V-VIII - Primii 15 elevi clasați vor câștiga un bilet de intrare în Excursia Junior Ranger
de 2 zile (22-23 iulie 2023) la Centrul de Vizitare al Parcului Natural Apuseni din Padiș, unde
cazarea va fi organizată la cort, iar masa va fi furnizată de către o societate locală (prânz și
cină în prima zi, respectiv mic dejun și prânz a doua zi).

Activități propuse

Program

Programul final al evenimentului va fi transmis părintelui / tutorelui legal la începutul
desfășurării acestora și poate suferi modificări în funcție de condițiile meteo, de
disponibilitatea personalului implicat în activități, precum și de nevoile sau sugestiile
participanților și a rangerilor. Organizatorii și profesorii coordonatori se angajează să
informeze părintele/tutorele legal cu privire la orice modificări semnificative ale programului și
să asigure în continuare o experiență sigură și educativă pentru toți participanții. Comunicarea
dintre organizatori, cadrul didactic însoțitor (un singur profesor din fiecare județ) și
părinte/tutorele legal va fi asigurată prin intermediul platformelor de comunicare online sau a
telefonului.

Transport 

Responsabilitatea deplasării elevului până la locația desfășurării evenimentului îi revine
părintelui/tutorelui legal.
 



Părintele/ tutorele legal trebuie să anunțe organizatorii în privința alergiilor sau a preferințelor
alimentare a copiilor.
În cadrul programului se vor consuma doar alimente provenite de la societatea responsabilă de
furnizarea meselor din perioada activității/excursiei.

Pentru clasele V-VIII: Cazarea participanților se face în incinta Centrului de vizitare ale Parcului
Natural Apuseni (Padiș, BH) la cort. Organizatorii vor pune la dispoziția copiilor un cort (ce va fi
împărțit cu un alt copil - cort de fete sau de băieți), un izolir și un sac de dormit pentru fiecare copil.
Se va respecta curățenia în sala de mese a centrului de vizitare etc. urmându-se indicațiile
organizatorilor și profesorilor însoțitori din cadrul programului.
Se va respecta curățenia în grupurile sanitare individuale și comune ale centrului de vizitare.
Se va respecta curățenia în spațiile de desfășurare a activităților și în incinta centrului de vizitare.
Între ora 22:30 seara și ora 08:00 dimineața, participanții nu vor părăsi cortul și vor păstra liniștea.
Vor exista corturi de băieți și fete.
Participanții vor avea grijă să nu deterioreze bunurile aflate în dotarea locației (mobilier, aparatură,
pereți etc.).
Participanţii nu vor deține și/ sau utiliza în perimetrul locației obiecte care pot provoca degradarea
spațiilor de cazare. 
În cazul în care participanții, în mod deliberat sau nu, produc daune unității de cazare, masă,
agrement, echipamentelor, altor persoane etc., părinții/ tutorii legali se obligă să suporte costurile
aferente.

Echipament necesar
Elevul trebuie să aibă la el haine necesare pentru perioada excursiei: haine de schimb, haine groase,
papuci, articole de igienă personală (periuță de dinți, pasta de dinți etc.), ghete sau bocanci comozi,
hanorac/scurtă, șapcă/ pălărie de soare, căciulă subțire pentru seară, pulover (eventual de lână sau
polar), cămaşă/tricouri cu mâneca scurtă/ lungă, pantaloni lungi/ scurți, pelerină de ploaie, lenjerie de
schimb, ochelari de soare, bidon de apă.

Alimentație

Locație / Cazare

Dispozitive digitale (telefoane mobile, tablete, laptop-uri, etc)
Datorită faptului că utilizarea dispozitivelor digitale scade atenția copiilor, respectiv a grupului, aceștia
nu au voie să le folosească în timpul activităților. În cazul excursiei de două zile, convorbirile telefonice cu
părinții sau cu prietenii se fac dimineața, după micul dejun, sau seara, după cină. În cazul activității de o
zi, convorbirile telefonice urgente se fac înainte de finalizarea programului, dacă este cazul. Pentru
eventualele informații despre starea copiilor și desfășurarea taberei, tutorii legali pot apela
organizatori/cadre didactice în orice moment.



Reguli generale 

1.Respectarea programului (activități, masă, odihnă). Programul poate suferi modificări în funcție
de condițiile meteo și de condiția fizică a copiilor pentru evitarea unei suprasolicitări fizice.
2.Pe tot parcursul taberei participanții vor fi permanent supravegheați de către organizatori și
profesori supraveghetori şi li se va impune o disciplină necesară bunei desfăşurări a programului.
3.În cazuri de abateri foarte grave de la această disciplină, care pot pune în pericol siguranţa
copilului şi/ sau a grupului, organizatorii îsi rezervă dreptul de a lua măsuri pentru părăsirea
evenimentului de către copilul în cauză si anunțarea părintelui / tutorelui legal în vederea
asigurării transportului pentru întoarcere.
4.Respectarea cu stricteţe a indicațiilor tehnice oferite de către personalul implicat.
5.Este interzisă deteriorarea bunurilor, a celor aflate în proprietatea centrelor de vizitare sau a
celor aparţinând altor participanți. Încălcarea acestei reguli atrage după sine înlocuirea sau plata
contravalorii bunului deteriorat de către tutorii legali.
6.Este interzis fumatul, consumul de alcool sau consumul substanțelor psihoactive.
7.Este interzisă folosirea chibriturilor sau a altor surse ce pot genera incendii.
8.Încălcarea uneia dintre aceste reguli poate atrage după sine contactarea imediată a familiei și
eliminarea copilului din tabără.
9.Părinţii vor furniza informaţii complete despre starea de sănătate a copiilor - posibile alergii,
predispoziţii la diferite boli, precum şi alte afecţiuni cum ar fi lipsa de calciu, anemie, astm bronsic,
tahicardie şi altele asemănătoare. Părinţii sunt obligati să informeze referitor la medicatii in curs
si/sau meniul copilului pe parcursul evenimentului. Toate problemele de sănătate care apar pe
parcursul taberei vor fi semnalate părinților pentru respectiva afecţiune. În caz de urgenţă, părinţii
vor fi contactați pentru eventuale sugestii care pot ajuta la rezolvarea situației.
10. Nu este permisă păstrarea în corturi a medicamentelor. În situația când copilul dvs este sub
tratament pe perioada evenimentului, medicamentele se predau coordonatorului de tabără, iar
tratamentul va fi administrat conform prescripției medicului. Ele vor fi administrate, după caz, sau
returnate la finalul taberei evitând astfel consumul necontrolat. Pentru situații mai grave, se
apelează la salvamont sau, după caz, la un medic. În cazul alergiilor, vă rugăm să le precizați
natura și tratamentul impus de medic. Dacă copilul dvs nu se află în din cazurile enumerate mai
sus, vă rugăm sa nu trimiteți nici un fel de medicament.
11. Participanţilor nu le este permis să părăsească locația fără acordul personalului de tabără.
Persoanele delegate pentru organizarea programului şi supravegherea copiilor sunt persoane cu
experienţă în organizarea de evenimente pentru copii, iar in cazul drumețiilor montane, dacă este
cazul, cel puțin unul dintre însoțitori este membru Salvamont și specializat în acordarea primului
ajutor. Aceste persoane vor fi responsabile în întregime pentru buna desfăşurare a programului şi
securitatea copiilor pe parcursul evenimentului, cu respectarea termenilor mentionaţi în prezentul
regulament.
12. Se va acorda atenţie urcării şi coborârii scărilor și a mersului pe munte.



13. Participanții nu vor deține sau folosi obiecte care pot pune în pericol sănătatea lor sau a altor
persoane (ex. artificii, explozibili, substanţe chimice, toxice, iritante sau obiecte contondente,
tăioase, puști cu bile, lasere, electroșocuri etc.).
14. Participanţii nu au voie să se caţere pe copaci, garduri, instalaţii sportive, să se aplece peste
marginile balcoanelor etc.
15. Organizatorii nu îşi asumă răspunderea pentru eventualele îmbolnăviri ale participanţilor care
se dovedesc că provin din consumarea unor alimente care nu fac parte din cele puse la dispoziţie
de către organizatori.
16. Participanții nu își vor însuși obiecte care nu le aparțin. În cazul în care găsesc astfel de obiecte,
vor anunța imediat organizatorii.
17. Organizatorii nu își asumă responsabilitatea pentru pierderea sau dispariția obiectelor
participanților, dacă pierderea s-a efectuat prin încălcarea Regulamentului.
Alte reguli de comportament pentru participanți vor fi prezentate la deschiderea oficială a
evenimentului.

Reguli privind siguranța bunurilor personale:
1.Pentru evitarea deteriorării sau dispariției obiectelor de valoare (aparat foto, tabletă, laptop, alte
dispozitive electronice etc.), recomandăm evitarea aducerii acestor obiecte / aparate în excursie.
2.Se vor evita legăturile ocazionale cu persoane necunoscute.

Măsuri P.S.I.:
1.În toate spațiile centrelor de vizitare este strict interzis fumatul.
2.În toate spațiile centrelor de vizitare  este strict interzisă folosirea chibriturilor sau altor surse de
foc ce pot genera incendii.
3.Este interzis să se umble la instalațiile electrice și de gaze, prize, întrerupătoare de curent
electric, tablouri de siguranță, centrale termice, precum și folosirea unor instalații improvizate.
4.Orice defecțiune se semnalează coordonatorului taberei.
5.Se efectuează de către organizatori la începutul evenimentului, un instructaj privind regulile de
apărare împotriva incendiilor sau situațiilor de urgență ce trebuie respectate.

Măsuri de protecție COVID-19 și alte măsuri
1.În cazul în care participantul la eveniment este infectat cu virusul SARS-CoV-2 sau are alte
afecțiuni datorită cărora nu poate participa la program, părintele este obligat să anunțe
organizatorii pentru a putea redistribui locul rezervat. 

Refuzul de a observa și respecta aceste reguli poate duce la excluderea participantului din
eveniment (activitate/excursie) înainte de termen. Rolul acestui regulament este de a asigura
desfășurarea programului în condiții optime și în deplină siguranță și de a crea o atmosferă de
bună dispoziție și maxim confort pentru toți participanții.



Expoziție la Centrul Administrativ și de Vizitare al Parcului Natural Apuseni din Sudrigiu

Începând cu 31 iulie 2023, de Ziua Internațională a Rangerilor, fotografiile, desenele și picturile
transmise vor fi expuse până în 1 octombrie 2023 la Centrul Administrativ și de Vizitare al
Parcului Natural Apuseni - Sudrigiu, Jud. Bihor. 

Persoana de contact
Timea Izsak

Administrația Parcului Natural Apuseni
E-mail: timeaizsak@parcapuseni.ro

Tel: 0748126593

Mă bucur
că ai ales

să fii
Junior Ranger



 
Anexa 1 

FORMULAR DE ÎNSCRIERE CONCURS „FII ȘI TU JUNIOR RANGER” 

 

Elevii care doresc să intre în competiția pentru premiul din Programul Junior Ranger în Parcul 

Natural Apuseni, activitate sau excursie, se vor înscrie la Concursul Fii și tu Junior Ranger, 

completând pașii menționați în regulament, acest formular reprezentând doar un pas din cele 

enumerate. 

 

1. Nume și prenume participant ........................................... 

 

2. Vârstă participant .............................................. 

 

3. Domiciliu participant (localitate, județ) ................................................. 

 

4. Elev în cadrul școlii .................................................... 

 

5. Nume și prenume părinte/tutore legal ........................................... 

 

6. Număr de telefon părinte/tutore legal ........................................... 

 

7. Adresă de email părinte/tutore legal......................................................... 

 

8. Vă rugăm să ne transmiteți într-un text (maxim 200 cuvinte) de ce doriți să participați 

la un program Junior Ranger în Parcul Natural Apuseni. 

 

9. Vă rugăm să ne transmiteți un text (maxim 200 cuvinte) cu titlul  „Dacă aș fi Ranger în 

Parcul Natural Apuseni...” 

 

Subsemnatul,...................................................., legitimat prin actul de identitate CI/ pașaport 

Seria.............. Nr. ................ părintele/ tutorele legal al .................................................., în vârstă 

de .................. ani, declar pe proprie răspundere că am luat la cunoștință și sunt de acord cu 

Regulamentul Junior Ranger 2023 din Parcul Natural Apuseni. 

 

Data semnării: _ _ . _ _ . _ _ _ _ 

Semnătură (părinte/tutore legal) 

 

 



 
 

Anexa 2 
 

ACORD CU PRIVIRE LA PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL 
 

 
 

Subsemnatul , 

părinte / reprezentant legal ai minorului , 

elev în clasa _____, Școala ______________________________________________________, 

din localitatea_______________________, județul ________________,prin completarea şi 

semnarea prezentului acord, ne exprimăm consimțământul pentru colectarea, stocarea şi 

prelucrarea datelor noastre cu caracter personal1, precum şi cele ale minorului, incluzând 

fotografiile transmise în cadrul Programului Junior Ranger 2023 din Parcul Natural Apuseni. 

De asemenea, prin prezentul ne exprimăm în mod explicit acordul ca imaginea minorului 

(indiferent dacă este redată foto sau video) să fie utilizată și să fie făcută public în cadrul promovării 

Programului Junior Ranger 2023 din Parcul Natural Apuseni sau în vederea promovării altor 

programe/concursuri similare, atât prin materiale fizice cât și prin intermediul canalelor de 

comunicare online ale RNP ROMSILVA – ADMINISTRAȚIA PARCULUI NATURAL 

APUSENI R.A. Materialele se vor folosi strict în scop de informare și promovare și nu fac obiectul 

comercializării.   

Vă informăm că datele pe care ni le oferiţi vor fi prelucrate în conformitate cu prevederile 

legislaţiei naţionale privind protecţia datelor cu caracter personal (Legea nr. 190/2018, Legea nr. 

363/2018), cu prevederile Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al 

Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea 

datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a directivei 

95/46/CE (regulamentul general privind protecţia datelor), precum şi cu prevederile Politicii de 

prelucrare a datelor cu caracter personal de la nivelul administraţiei. Politica Regiei Naţionale a 

Pădurilor - Romsilva Administraţia Parcului Natural R.A. privind prelucrarea datelor cu caracter 

personal poate fi consultată on-line la adresa www.parcapuseni.ro, secţiunea „GDPR”. 

De asemenea, declarăm expres că renunțăm la orice pretenție materială sau financiară, care 

ar putea să derive din utilizarea imaginilor mai sus menționate în scopurile menţionate mai sus. 

 
 

 

Data semnării: _ _ . _ _ . _ _ _ _ 

Semnătură (părinte/tutore legal) 
 

 

 

 
1 Date cu caracter personal: Nume și prenume; Adresa domiciliu/reședință; e-mail; Semnătură  



 
 

Anexa 3 
 

ACORD DE ÎNGRIJIRE MEDICALĂ  

 

 

Subsemnatul/a 

……………………………………………………………………………………………………,  

domiciliat/ă în  loc. …………………….……………………… 

str………………………………………….., nr. ….., bl. ………, ap. …………, jud. 

………………………, tel.* …………… …………………………… 

e-mail:…………………………………………………………………………  având act de 

identitate seria ……….., nr. ………………., eliberat de Poliţia …………………................., la 

data de  …………………………  

DECLAR că sunt de acord ca fiul/fiica mea 

............................................................................................... 

să primească îngrijiri medicale în caz de nevoie.   

 

 

 

 Localitatea………………………… 

...................................................... 

Data ………………………………. 

Semnătura părintelui/tutorelui legal 

 …………………………. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*Se vor scrie numerele de telefon la care poate fi contactat părintele (acasă, serviciu, mobil sau tel. 

vecini) 
 


